
DECLARAȚIE DE CONTRIBUȚIE TEHNICĂ
FAZA INIȚIALĂ A PROIECTULUI DORSIUM

Între Ion Popescu (CNP: 1234567989100, Persoană fizică), denumit în continuare „Contribuabilul” și GRAVUJ 
MIKLOS-HENRICH PERSOANĂ FIZICĂ AUTORIZATĂ (CUI: 50217937), denumit în continuare „Beneficiarul”.

1. Obiectul declarației
Prin prezenta, Contribuabilul declară că, în data de 2025-06-03, a oferit o contribuție tehnică voluntară în valoare de 
750 EUR către Beneficiar, în scopul sprijinirii dezvoltării infrastructurii descentralizate a proiectului Dorsium, în faza 
sa inițială de implementare.

Această contribuție acoperă costul echipamentului hardware și serviciilor conexe. În cazul în care proiectul nu va 
continua, suma nu va fi returnată, dar dispozitivul fizic rămâne în proprietatea participantului.

2. Beneficii non-financiare oferite în schimbul contribuției
Contribuabilul declară că a fost informat(ă) și acceptă că, în schimbul acestei contribuții, va beneficia de 
următoarele drepturi non-financiare:

Predarea unui dispozitiv Mini PC pentru activitatea de validare în rețea;
Acces condiționat la 15.000 tokenuri DORS, disponibil după lansarea oficială a rețelei Dorsium;
Un multiplicator tehnic 6× asupra recompenselor de validare, activabil ulterior în condițiile stabilite de echipa 
Dorsium.

3. Declarație de neinvestiție și lipsă de garanții
Contribuabilul declară în mod expres că:

Această contribuție nu reprezintă o investiție financiară și nu generează drepturi de proprietate, profit sau 
dividende;
Tokenul nu este un instrument financiar, nu garantează câștiguri și nu este asimilat unui produs de investiții 
reglementat;
Drepturile acordate sunt exclusiv simbolice și funcționale, legate de participarea tehnică în rețea.

Contribuabilul declară că a fost informat și înțelege că această contribuție nu generează nicio creanță, obligație 
viitoare de plată, compensație sau restituire din partea emitentului. Toate beneficiile sunt oferite în considerarea 
caracterului simbolic și voluntar al contribuției.

4. NFT simbolic și utilizarea ulterioară
Contribuabilul a fost informat(ă) că va primi un NFT simbolic intitulat „Genesis Validator”, care va reflecta această 
contribuție tehnică și va putea fi utilizat ulterior pentru:

Revendicarea (claim) tokenurilor DORS;
Activarea multiplicatorului de validare menționat anterior.

NFT-ul și drepturile asociate acestuia sunt strict personale, netransferabile și nu pot face obiectul unor acte juridice 
de înstrăinare sau cesiune, cu excepția cazurilor expres autorizate prin regulile de guvernanță ale rețelei Dorsium.
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5. Clauze suplimentare
Contribuabilul înțelege și acceptă că această contribuție nu va fi returnată în cazul în care proiectul Dorsium nu se 
va concretiza;
Tokenurile DORS nu sunt emise oficial în prezent și nu au valoare de piață. Orice recompensă viitoare este 
condiționată de lansarea oficială a rețelei;
Tokenul DORS este descris exclusiv ca un token de utilitate („utility token”), fără promisiuni de profit, câștig sau 
rambursare;
Contribuabilul înțelege că acest proiect este în fază pre-lansare, implică riscuri tehnologice, iar nodul ar putea să 
nu funcționeze conform așteptărilor în timpul testării;
NFT-ul și drepturile aferente sunt strict personale, netransferabile și nu pot fi cesionate, cu excepția cazurilor 
permise de regulile de guvernanță Dorsium;

Contribuabilul înțelege și acceptă că acest proiect este în fază de pre-lansare, implică incertitudini tehnologice și că 
nici tokenul DORS, nici NFT-ul nu garantează acces, valoare de piață sau stabilitate în timp.

6. Acordul părților și semnătura
Prin semnarea prezentului document, Contribuabilul declară că a citit, înțeles și acceptat toate clauzele de mai sus, 
în mod liber și voluntar. Această declarație este valabilă cu semnătură electronică, conform legislației în vigoare.

Această declarație reprezintă acordul integral dintre părți privind contribuția tehnică și beneficiile aferente, prevalând 
asupra oricărei comunicări anterioare, verbale sau scrise. Această contribuție este efectuată în mod voluntar, fără a 
fi condiționată de un contract de investiție sau de o promisiune de câștig.
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